



RADVANICKÝ ZPRAVODAJ

listopad 2024



Informace z 22. zasedání zastupitelstva obce
Výzva k zaplacení místního poplatku za odpady
Beseda o dolování
Den zvířat
Mít tak pejska
Noc vědců nabídla spoustu poučení i zábavy

Radvanice hostily preventivní
setkání rodičů žáků
Naši hasiči pomáhají
Zubní pohotovost listopad 2024
Omezení ordinační doby listopad 2024

Obecní úřad

Informace z 22. zasedání zastupitelstva obce Radvanice

V úvodu zasedání vzalo zastupitelstvo na vědomí zprávu preventisty obce a preventisty SDH a poděkovalo Milanovi a Lukášovi Dufkovým za jejich dobrovolnou činnost na úseku prevence a předcházení požárů. Zároveň vzalo na vědomí zprávu o činnosti jednotky SDH za období říjen 2023 až září 2024.

Zastupitelstvo dále schválilo rozpočtové opatření č. 4/2024, kde se příjmy včetně financování a výdaje zvyšují o 9.870 Kč

V bodě různé byly projednány a schváleny tyto body:

- podání žádosti o neinvestiční účelovou dotaci na výdaje za odbornou přípravu, uskutečněné zásahy mimo územní obvod a na vybavení a opravy neinvestiční povahy z rozpočtu Ministerstva vnitra ČR prostřednictvím Královéhradeckého kraje pro jednotku SDH Radvanice,
- poskytnutí daru z rozpočtu obce Radvanice pro Jestřábí jezdce z.s. ve výši 10.000 Kč jako finanční podporu při akci „Jestřábí motopárty“;
- poskytnutí daru z rozpočtu obce Radvanice pro VOX Radvanice z.s. ve výši 6.000 Kč jako finanční podporu při akci „Halloween 2024“;
- poskytnutí daru z rozpočtu obce Radvanice pro VOX Radvanice z.s. ve výši 10.000 Kč jako finanční podporu při akci „White Cup 2024“;
- poskytnutí daru ve výši 30.000 Kč z rozpočtu obce Radvanice na transparentní účet zřízený MAS KJH v souvislosti s poskytnutím finanční podpory povodní postižených obcí a občanů,
- poskytnutí daru z rozpočtu obce Radvanice ve výši 5.000 Kč jako finanční podporu za předvedení a zápůjčku venkovní výstavy o Emilu Schwantnerovi,

- nabídka na tvorbu projektové dokumentace na sanaci nádrže ČOV v rozsahu aktivační + dosazovací nádrže (v současnosti nevyužívaná část) a vyrovnávací nádrže, kterou připraví a zpracuje P-AQUA s.r.o. Hradec Králové.

V závěru zasedání přednesl starosta zprávu o činnosti obecního úřadu obsahující tyto body:

- práce na parkovacích plochách v sídlišti probíhají podle harmonogramu,
- v případě hřbitovní zdi dojde k zalití vrchního věnce a bude následovat

vrchní omítka a položení krycích desek, památkářka byla vybrána struktura a barva omítky, zároveň byla předána informace o podání žádosti o dotaci na další fázi z IROP přes MAS KJH,

- probíhají pozemkové úpravy šetřením hranic obou katastrů,
- proběhly volby do krajských zastupitelstev,
- bude probíhat příprava tvorby rozpočtu obce.

Tomáš Němec
starosta obce

Výzva k zaplacení místního poplatku za odpady

Obecní úřad Radvanice upozorňuje občany, že místní poplatky za obecní systém odpadového hospodářství na rok **2024** měl být uhrazen do 30.09.

V případě prodlení mohou být poplatky dle vyhlášky navýšeny platebním výměrem až na trojnásobek.

Na základě Obecně závazné vyhlášky o místním poplat-

ku za obecní systém odpadového hospodářství s účinností od 01.01.2024, jsou povinni platit:

- a) fyzická osoba přihlášená v obci,
- b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující

byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.

Poplatek je možné uhradit v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Radvanice nebo převodem na účet obce Radvanice č. **1303692379/0800** pod variabilním symbolem, který vám na požádání sdělíme.

Sazba poplatku činí 600 Kč za osobu/rok.

Vyzýváme proto občany, kte-

ří ještě poplatek neuhradili, aby tak učinili nejpozději do 30.11.

V případě neuhrazení poplatku do 30.11. bude vystaven platební výměr, který bude exekučně vymáhán.

Uhrazením dlužného poplatku je možné se vyhnout navýšení stávajícího poplatku a dalším řízením spojeným s vymožením poplatku.

Tomáš Němec
starosta

Beseda o dolování

V minulém čísle zpravodaje jsem zhodnotil zdařilý den obce, který se nesl v kontextu některých letopočtů a jubileí. Na pódiu jsem také zmínil, že je tomu již 30 let, kdy byla ukončena dlouhá etapa v historii obce, kterou byla těžba černého uhlí. Obec ve spolupráci se SPOZ již v loňském roce plánovala, jak se k danému tématu alespoň zmínkou vrátit. Proto byl osloven pan Milan Dufka, jakožto bývalý havíř a hlavně dokumentarista a sběratel historických materiálů, aby připravil pásmo o historii dolování v obci. Vylepily se plakáty a jedno zářiové odpoledne jsme se sešli v bývalém klubu důchodců, kde Milan promítal a hovořil k danému

tématu. Skoro každý ze zúčastněných si vzpomněl na své zážitky a ten kdo je nemohl prožít, tak si rád vyslechl konkrétní historiky z podzemí. Materiálu byla spousta a další zajisté zůstal na případné pokračování.

Chci touto cestou poděkovat SPOZ Radvanice a především panu Milanu Dufkovi za skvělou projekci a za prezentaci historie dolování v naší obci a těším se na případné pokračování.

Zdař Bůh.

Tomáš Němec
starosta



Jubilea

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a pře-
jeme hodně štěstí, zdraví a životní pohody.

říjen 2024

KIRÁL RADOMÍR
65 let

MIČICOVÁ MARCELA
81 let

JIRMANOVÁ EVA
81 let

ČIŽMÁRIKOVÁ GERDA
84 let

HELUSOVÁ MARTA
84 let

Všichni uvedení jsou zveřejněni po jejich písemném souhlasu.

ZŠ a MŠ Radvanice

Den zvířat

Ani v letošním roce jsme neopomněli v naší škole oslavit Den zvířat. Zajímavý program si pro nás pod vedením paní učitelky Jirmanové připravili žáci 7. třídy, kteří nám představili svá oblíbená zvířátka. Někteří mazlíčci byli součástí prezentací, jiné jsme viděli na obrázcích.

Akce byla určena žákům prvního stupně, kteří celé povídání pozorně vyslechli. Za odměnu si na závěr mohli přinesená zvířátka prezentujících pohladit či podrbat. Všichni si to moc užili a už nyní se těšíme, koho nám kdo představí příští rok.

Petra Tomanová

Mít tak pejska

První školní měsíc jsme chtěli dětem příjemnit, a tak jsem domluvila pro žáky 4. a 5. třídy účast na projektu „Mít tak pejska“. Projekt proběhl 18. 9. a pro žáky byl zdarma, hrazen je společností BRIT.

canisterapické psy, a tak si žáci mohli vyzkoušet různé situace a činnosti s vycvičenými pejsky. Víme, že se akce žákům velmi líbila a pokud projekt bude nadále pokračovat, rádi se do něj opět zapojíme.

Olga Matěnová

Cílem projektu je seznámit děti s tím, že mít pejska není jen o spoustě radosti, ale že s tím souvisí mnoho povinností a omezení. Lektorky postupně s dětmi procházely všechny aspekty péče o domácího mazlíčka: ranní vstávání kvůli venčení, výchovu psa, kolik takový pes stojí, co vše je třeba mu zaplatit a co vše zvíře potřebuje. Děti se tak seznamovaly i s finanční náročností a záteží mít takové zvíře doma. Lektorky s sebou přivezly i dva

Ohlasy žáků:

4. třída:

„Bylo to fajn, nejlepší bylo, jak dělali triky.“

„A ještě jsme si je mohli pohladit.“

„Zkoušela jsem sebrat falešný bobek a bylo to moc fajn.“

„Pejsci byli moc chlupatí a byli to švýcarský ovčáci.“

„Paní nás naučili, jak se k pejskům chovat.“

„Jmenovali se Ria a Misina.“

„Byl to ten nejhezčí a nejlepší projekt, co kdy byl.“

5. třída

„Naučila jsem se, že abychom mohli mít pejska, musíme mít na něj čas.“

„Líbilo se mi, jak uměli dělat ty sudy.“

„Psi byli strašně hodní a poslouchali na slovo.“

„Mohli jsme si vyzkoušet, dávat jim povely.“

„A nejvíc mě asi bavilo, jak jsme házeli kroužkem.“

„Zajímavost: psy nemůžou jíst nic sladkého.“

„Dávám tomu 5 hvězdiček z 5.“



Noc vědců nabídla spoustu poučení i zábavy

Základní škola Radvanice využila výjimečné nabídky Vysoké školy chemicko – technologické v Praze zúčastnit se projektu Noc vědců.

A co to vlastně znamenalo a znamenat ještě bude?

Skupinka vybraných žáků ze 7. až 9. třídy se 27. září 2024 vydala na dvoudenní cestu do Prahy, kde pro ně byl na VŠCHT už od odpoledních hodin připraven neskutečně nabitý, pestrý a zajímavý program, který trval až do pozdního večera. Žáci si například vyzkoušeli pokusy v laboratoři, vyráběli bylinkové masti, pozorovali lidské buňky, skvěle si poradili s únikovou hrou, extrahovali DNA z jahod, seznámili se s prací restaurátorů historických předmětů, provozem školního minipivovaru a mnohými dalšími zajímavostmi.

Naší povinností v rámci projektu je podobnou akci uspořádat i na naší škole, a to přesně za rok, kdy se Noc vědců bude opět konat na mnoha místech.

Děkujeme našim žákům za jejich aktivitu při plnění úkolů i bezproblémový průběh celé akce. Naším hostitelům z VŠCHT Praha děkujeme za tuto jedinečnou příležitost seznámit se zábavnou

formou s mnoha vědními obory a také za skvělou péči, kterou nám po celou dobu věnovali. Důležité je zmínit a poděkovat i za to, že díky grantu byla naše účast na této akci (včetně ubytování a stravování) bezplatná.

**Iljana Jirmanová
Pavla Kornějevová**

Evropská noc vědců je celoevropská akce podporovaná Evropskou unií s cílem propojit vědu a společnost a zvýšit zájem mladých lidí o vědu.

Evropská noc vědců se koná ve 23 zemích a více než 400 městech po celé Evropě i mimo ni současně.

Podpořeno z příspěvku Programu podpory rozvoje oblasti vysokého školství pro rok 2024 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.



Funded by the
European Union

Radvanice hostily preventivní setkání rodičů žáků

Bezepečnost na internetu je pro každého znás aktuální téma. Děti a mladou generaci tento fenomén ovlivňuje velmi výrazně včetně pozitiv i rizik. Realizátoři projektu na podporu vzdělávání Místní akční plán (MAP) Trutnovsko IV si toho jsou dobře vědomi. Cílí proto na rodiče žáků mateřských a základních škol prostřednictvím preventivních setkání s Lukášem Vincencem z Policie České republiky.

Tematické setkání s rodiči žáků na téma „Bezpečí na internetu“ se uskutečnilo ve čtvrtek 26. září 2024 na ZŠ a MŠ Radvanice. Pedagogický sbor hostitelské školy v čele s ředitelem Robertem Hagerem zajistil potřebné zázemí, včetně promítacího zařízení a ozvučení auly. Pro čtyřicet účastníků bylo připraveno i malé občerstvení. Zazněla zde řada zajímavých a přínosných informací. „Česko patří mezi deset nejbezpečnějších zemí světa, ale jen offline. Pokud jsme připojeni k internetu, třeba formou chytrých zařízení v domácnosti, mohou nastat velké problémy,“ vysvětloval Lukáš Vincenc, podle něhož je dobré dávat dětem do jejich telefonů či tabletů aplikace zajišťující rodičovskou kontrolu. Přítomným rodičům také doporučil online poradnu napojenou na policii, která funguje

na adrese www.napisnam.cz.

Radvanická škola se bude spolupodílet i na zajištění konference „Vzdělávání na Trutnovsku“, kterou realizátoři MAP v obci každoročně pořádají. Ta letošní se uskuteční ve čtvrtek 10. října a sejdou se na ní opět ředitelé, učitelé, zřizovatelé a další aktéři v oblasti vzdělávání. Debatovat se bude o aktuálních výzvách ve školství a vzdělávacím procesu v regionu. Dojde také na rekapitulaci aktivit MAP Trutnovsko IV, vystoupení zajímavých hostů nebo prohlídku ZŠ a MŠ Radvanice spojenou s kulturním programem a ukázkou výuky.

Petr Zálíř

MAP Trutnovsko IV

Reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008222



Funded by the
European Union

SDH Radvanice

Naši hasiči pomáhají

Po zářijovém víkendu plného přívalových deštů a silného větru, kde to povodněmi odnesli nejvíce lidé na Jesenicku a Ostravsku se naši členové rozhodli uspořádat víkendovou sbírku na pomoc postiženým, konkrétně Nové Vsi na Ostravsku, která trvala 3 dny. Občané naší obce pomohli jak materiálními tak finančními dary. Vybráno bylo celkem 25.600 Kč, kde se část vybraných peněz na základě komunikace se starostou postižené obce použila na nákup potřebných věcí a zbylé peníze, tedy 15.400 Kč byly zaslány na trans-

parentní účet dané obce. Následně po dohodě se starostou naší obce vyjela v pondělí 23.9. naše jednotka v počtu 4 hasičů s dodávkou s přívěsným vozíkem plným darů od občanů na pomoc při odstranění škod způsobených povodněmi, kde do 27.9. hasiči pomáhali se vším, co bylo potřeba. Tímto bych chtěl všem dárčům poděkovat za dary a našim hasičům Rostovi B., Martynovi S., Jardovi P. a Dominikovi E. za jejich nasazení a pomoc jiným.

Lukáš Dufka
velitel JSDH





SDH RADVANICE

pořádá

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU

07. prosince 2024

od 15:00 hodin

v Pensionu Radvanice na malém sále

Na všechny čerty a andělky
čekají soutěže a
sladká odměna



Za podpory OÚ Radvanice





SDH RADVANICE

pořádá

MIKULÁŠSKOU DISKOTÉKU

07. prosince 2024
od 20:00 hodin

KDE: v Pensionu Radvanice
na malém sále

Hudba: DJ FULKA



Vstupné: 100,-

Za podpory OÚ Radvanice





ZŠ a MŠ Radvanice vás srdečně zve na

Lampionový průvod

Kdy: 8. 11. 2024 (pátek) v 17.00 hod

Kde: Základní škola Radvanice

Co s sebou: lampion a dobrou náladu

Zajištěno:

opékání vuřtů (k dispozici zdarma pro děti i dospělé)

a překvapení.....



Obec Radvanice
ve spolupráci se
ZŠ a MŠ
Radvanice vás
srdečně zve na

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU

Program zahájíme v sobotu 30. 11.
od 16:00 na návsi.



OBEČ RADVANICE



SKUPINA ČEZ

Zubní pohotovost listopad 2024

Oblast Trutnov

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08:00 – 12:00 hod.

datum služby	jméno lékaře	adresa ordinace	Telefon
02. - 03. 11.	MDDr. Vojtěch Novotný	U Hřiště 212, Trutnov	737 020 017
09. - 10. 11.	MDDr. Lenka Broušková	Bratří Čapků 773, Úpice	704 967 753
16. - 17. 11.	ZAPA stomatologie s.r.o.	Polská 367, Trutnov	499 818 003
23. - 24. 11.	StovicekDent s.r.o.	Komenského 821, Trutnov	499 907 260
30. 11. – 01. 12.	MDDr. Vojtěch Novotný	U Hřiště 212, Trutnov	737 020 017

Omezení ordinační doby listopad 2024

V pátek 08.11. (odpoledne) nebude v provozu naše ordinace v Teplicích nad Metují.

V případě akutního problému navštivte odpovídající ambulanci v nemocnici.

Omezení ordinační doby také naleznete na www.venkovskylekar.cz

MUDr. Ladislav Závěský

Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice

Uzávěrka příštího čísla

10. 11. 2024

Otisknuté články se **nemusí shodovat s názory redakce**. Za věcnou a gramatickou správnost **odpovídají autoři** článků.

Odpovědná redaktorka: **Lucie Kavalíková**
Grafické zpracování: **Adam Zachoval**

Email:
radvanickyzpravodaj@volny.cz